GÜLBAĞ SELİM SIRRI TARCAN İLKOKULU OKUL TANITIM YAZISI
Gülbağ Selim Sırrı Tarcan İlkokulumuz 1971 yılında Şişli İlçesi Gülbahar Mahallesinde 16 derslikli olarak Gülbağ İlkokulu adı altında İstanbul Valiliği tarafından yaptırılmış ve eğitim öğretime başlamıştır.
1971’li yıllarda tek katlı ve bahçeli evlerin bulunduğu gecekondu olarak tanımlanan bahçelerinde güllerin bulunduğu evler yıkılarak çok katlı apartmanlar yapılmasıyla mevcut okul ihtiyaca cevap veremediğinden ve depreme dayanıklı olmadığından eski okul binası Şişli Belediyesi Başkanı Sayın Mustafa SARIGÜL tarafından 2007 yılında yıktırılarak mevcut arsa üzerine bugünkü okul binamız yaptırılmıştır. 2008 yılı eylül ayında dönemin Milli Eğitim Bakanı Sayın Hüseyin ÇELİK, İstanbul Valisi Sayın Muammer GÜLER, İstanbul Milli Eğitim Müdürü Sayın Ata ÖZER, Şişli Belediye Başkanı Sayın Mustafa SARIGÜL, Şişli Kaymakamımız Sayın Mehmet ÖKLÜ ile birçok davetlinin katılımıyla mahalle halkımızın ve velilerimizinde bulunduğu görkemli bir törenle eğitim öğretime açılmıştır.
TARİHİ GELİŞİM
 Okulumuz adını 1874 yılında doğan yıllarca beden eğitimi öğretmenliği yapan Türkiye Milli Olimpiyat Cemiyeti kurucularından beden terbiyesi baş müfettişi olan 1935 de bu görevinden emekliye ayrılan bir dönem Ordu Milletvekilliği de yapan yaşamı boyunca 58 kitap 2500 makale ve yine pek çoğu spor konusunda 1520 konferans vererek erişilmesi güç bir rekora ulaşan 1957 tarihinde kalp krizi sonucu hayatını kaybeden Selim Sırrı Tarcan’dan almıştır.
Çevresindeki gül bahçelerinin yoğun olması nedeniyle bu yöreye Gülbağ denilmiş ve bu çevre özelliği aynı zamanda okula da bu ismin verilmesine neden olmuştur. Okulumuz 1971 yılında kurulmuştur.
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